11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTanmuen: 18.08.2006 18:12:04

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.08.2006 15:09:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54281/answer/54282




CKIIOHATBCA HUKYOA He HyKHO. TOYHO OTBETUT Ha 3TOT BOIIPOC KOMITbIOTEPHAS TOMOTpadus c
BHYTPUBEHHHIM YCUJIEHUEM UJIM MaTHUTHO-PE30HaHCHas ToMorpadus. [Tpu Helt HET HEOOXOOUMOCTH
BBOIUTH KOHTPACT. [IMarHOCTUKY OJHO3HAYHO HYXKHO IIPOBECTH, TaK KaK TMAPOHE(PO3 MOKET
IIPUBECTH K THOEeNH MTOYKH, a KKCTa TpebyeT MUIllh JUHAaMUYeCKOTro HabIoneHus



